

منجانب :- محبت یاسمین اور کرنی ایم پی اے صاحبہ
کیا وزیر آبکاری و محاصل ارشاد فرمائیں گے کہ

نمبر شمار	سوال	جواب
(الف)	آیا یہ درست ہے کہ نشہ نوجوان نسل کی تباہی میں اہم کردار ادا کرتا ہے اور حکومت منشیات کا کاروبار اور اس کے سنگٹنگ کے خلاف باقاعدہ طور پر عزم ہے؟	نشہ نوجوان نسل کیلئے زہر قاتل کی حیثیت رکھتا ہے۔ جو کہ دن بدن نوجوان نسل میں تیزی سے پھیل رہا ہے۔ اس امر کو محسوس کرتے ہوئے صوبائی حکومت نے خیبر پختونخوا، انسداد منشیات قانون 2019 کا اجراء کیا جس کے تحت محکمہ آبکاری و محاصل اور نارکوٹکس کنٹرول خیبر پختونخوا مختلف سطح پر کامیاب کاروائیاں کر رہا ہے۔
(ب)	آیا یہ بھی درست ہے کہ حیات آباد جیسے پوش علاقے سے ملحقہ شاکس بازار (جمروڈ) میں منشیات کا کاروبار کھلے عام عروج پر ہے اور اس کے لئے باقاعدہ کانٹینر اور مارکیٹس موجود ہیں؟	علاقہ شاکس بازار جمروڈ نے ضم شدہ اضلاع کے حدود میں آتا ہے ماضی قریب میں حکومت نے ضم شدہ اضلاع کیلئے آبکاری و محاصل اور نارکوٹکس کنٹرول آفیسر کا تقرر کرنے کا فیصلہ کیا مگر تاحال ان اضلاع میں آسامیاں نہ ہونے کی وجہ سے افسران مقرر نہیں ہو سکے۔ اس لئے بوجہ عدم سروے محکمہ ہذا اس امر کی تصدیق کی پوزیشن میں نہ ہے۔ جو نہی یہ تمام دفاتر فعال ہونگے ایک جامع منصوبے کے تحت نہ صرف سروے کیا جائے گا بلکہ محکمہ ہذا خیبر پختونخوا انسداد منشیات قانون 2019 کے تحت اس کاروبار میں ملوث تمام دکاندار اور خرید و فروخت میں شامل حضرات کے خلاف موثر کاروائی کریگا۔
(ج)	اگر (ا) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو آیا موجودہ حکومت نے آج تک مذکورہ مارکیٹ میں منشیات کا کاروبار کرنے والوں کے خلاف کیا کاروائی کی ہے اس کاروائی کے نتیجے میں مذکورہ علاقے میں نشہ آور اشیاء کے کاروبار میں کمی آئی ہے آیا حکومت ان کا کاروبار کرنے والوں کے خلاف کوئی آپریشن کرنے کا ارادہ رکھتی ہے، مکمل تفصیل فراہم کی جائے۔	تاحال نئے ضم اضلاع میں محکمہ کی عدم فعالیت اور دفاتر کے عدم موجود ہونے کی وجہ سے محکمہ کے اہلکاران وقتاً فوقتاً پشاور اور کوہاٹ کے اہلکاروں کی مدد سے کامیاب کاروائیاں جاری رکھے ہوئے ہیں جس کے نتیجے میں مذکورہ علاقے میں نشہ آور اشیاء کے کاروبار میں نہ صرف کمی آئی ہے بلکہ مقامی سطح پر نشہ آور کاروبار کرنے والوں کا بھی سدباب کیا گیا ہے۔ مستقبل قریب میں محکمہ ہذا ایسے تمام کاروبار کرنے والوں کے خلاف مزید موثر آپریشن کا ارادہ رکھتا ہے۔